

大奖花落四地

体彩大乐透中出 5 注 1000 万



“2元最高可中1000万，3元最高可中1800万”，事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

本报讯 记者金海燕报道 8月9日，体彩大乐透第21091期前区开出号码01、04、10、21、29，后区开出号码03、05。本期通过2.72亿元的销量，为国家筹集彩票公益金9816万元。本期一等奖开出5注，均为基本投注一等奖，单注奖金1000万元，分落河北(2注)、浙江、山东、湖北。开奖结束后，奖池滚存8.77亿元。

一等奖：5注1000万分落四省份
数据显示，河北中出的2注1000万元基本投注一等奖分落沧州、石家庄。沧州中出的是一张

前区3胆10拖+后区2拖的胆拖票，单票擒奖1005万元；石家庄中出的是一张5注号码、10元投入的单式票。

浙江中出的1000万元出自台州，中奖彩票为一张12+3复式票，单票擒奖1030万元。

山东中出的1000万元出自济宁，中奖彩票为一张8+3复式票，单票擒奖1018万元。

湖北中出的1000万元出自仙桃，中奖彩票为一张12+2复式票，单票擒奖1015万元。

本期一等奖累计返奖5000

万元。

二等奖：单注追加奖金11.12万
二等奖开出155注，每注奖金6.18万余元；其中76注采用追加投注，每注多得奖金4.94万余元。追加后，二等奖单注总奖金11.12万元。

三等奖开出314注，单注奖金1万元。

四等奖开出953注，单注奖金3000元。

五等奖开出20996注，单注奖金300元。

六等奖开出25135注，单注

奖金200元。

七等奖开出39968注，单注奖金100元。

八等奖开出827965注，单注奖金15元。

九等奖开出7847775注，单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8631万元。一等奖至九等奖累计返奖1.36亿元。

下期：奖池滚存8.77亿
奖池方面，本期开奖结束后，8.77亿元滚存至8月11日(周三)开奖的第21092期。

2021年第32周彩市回顾(8月2日-8日)

体育彩票单周筹集公益金 11.77 亿

记者于彤报道

8月2日至8日，体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过47.73亿元的销量，筹集了11.77亿元公益金。当周销量比上年同期增加18.13亿元，增长62.25%。当周共开出7注1000万元及以上大奖，全部出自大乐透。

大乐透开出 7 注千万元大奖

当周大乐透开奖3期(第21088期至21090期)，通过8.24亿元的销量，筹集了2.96亿元公益金。当周销量比上年同期减少1406万元，降低1.67%。

当周大乐透共开出7注一等奖，全部为1000万元及以上大奖，

其中包括1注1800万元封顶大奖。江苏盐城一购彩者独中2注1646万元，单票擒奖3293万元；福建购彩者收获1注1800万元；河南购彩者中得2注1000万元；江苏、江西购彩者各中得1注1000万元。

第21090期开奖后，奖池滚存

8.80亿元，比上周增加8322万元。

截至第21090期开奖结束，大乐透在2021年已开出528注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括322注1000万元及以上大奖，千万元大奖占头奖比例超过60%。

传统足彩开出 10 注百万级大奖

当周竞猜型游戏通过35.99亿元的销量，筹集了7.56亿元公益金。当周销量比上年同期增加17.49亿元，增长94.55%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售34.93亿元，筹集公益金7.33亿元，其中竞彩足球销售28.01亿元，竞彩篮球销售6.91亿元。当周销量比上年同期增加17.15亿元，增长96.49%。当周竞彩足球开奖79场，受注赛事包括奥运男足和女足以及欧冠、欧联、法甲、德甲、俄超等，五大联赛中法甲已率先开启新赛季；竞彩篮球开奖20场，受注赛事包括奥运男篮和女篮比赛。值得一提的是，奥运会的篮球赛事吸引了大批购彩者投注，单周销量创

年内新高。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖3期，分别比上周多1期；4场进球、6场半全场各开奖2期，分别比上周少1期，通过1.05亿元的销量，筹集了2322万元公益金。当周销量比上年同期增加3362万元，增长46.74%。

当周14场胜平负开奖3期(第21084期至第21086期)，开出10注100万元以上大奖。原定8月1日开奖的第21084期，因法乙奎维利对巴斯蒂的比赛延期而延迟开奖，于8月3日第21085期开奖前开奖，开出17注49万元一等奖；8月3日开奖的第21085期开出5注171万元一等奖，竞猜场次包括3场德甲、6场瑞典超、5场德甲，有4场

比赛的猜对比例不足20%，其中瑞典超厄斯特松德主场战平马尔默的猜对比例最低，为14.64%；8月8日开奖的第21086期开出5注202万元一等奖，竞猜场次包括1场英冠、1场慈善盾、2场德国杯+2场德甲+6场法乙+2场瑞典超，有3场比赛的猜对比例不足20%，其中英冠谢菲尔德联队负于伯明翰的猜对比例最低，为10.21%。

当周任选9场开奖3期(第21084期至第21086期)，开出的一等奖数量较多，单注奖金均未超过1万元。

截至第21086期开奖结束，传统足彩在2021年共开出235注100万元以上大奖，其中包括14注500万元。

排列 5 单期返奖率超 100%

当周排列5开奖7期(第21204期至第21210期)，通过9686万元的销量，筹集了3583万元公益金。当周销量比上年同期增加1371万元，增长16.49%。当周开出608注10万元大奖，共有5期返奖率超过53%，周返奖率达62%，其中8月3日开奖的第21205期返奖率超过100%，达171%。截至第21210期开奖结束，排列5在2021年已开出14286注10万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21204期至第21210期)，通过2.00亿元的销量，筹集了6811万元公益金。当周销量比上年同期增加4637

万元，增长30.11%。当周共有2期返奖率超过52%，8月4日开奖的第21206期和8月8日开奖的第21210期返奖率均超过60%。

当周7星彩开奖3期(第21089期至第21091期)，通过5312万元的销量，筹集了1965万

元公益金。当周销量比上年同期增加1807万元，增长51.54%。当周没有开出头奖，奖池保持在2亿元以上，于第21091期开奖后达2.18亿元。截至第21091期开奖结束，7星彩在2021年共开出54注一等奖，全部为500万元大奖。

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.24亿	2.96亿	-1406万	-1.67%
7星彩	5312万	1965万	1807万	51.54%
排列3	2.00亿	6811万	4637万	30.11%
排列5	9686万	3583万	1371万	16.49%
传统足彩	1.05亿	2322万	3362万	46.74%
全国联网单场竞猜游戏	34.93亿	7.33亿	17.15亿	96.49%
合计	47.73亿	11.77亿	18.13亿	62.25%

省市专递



天津体彩助力全民健身日活动

8月8日，2021年天津市“全民健身日”系列活动启动仪式在天津体育新闻中心举行。天津市体育局局长、党组书记李克敏出席仪式并讲话。

李克敏指出，天津的群众体育工作曾经创造多个全国第一，全民健身工作全国领先。2021年，市体育局统筹推进疫情防控和群众体育各项工作，开展了“体彩杯”天津市“我要上全运”首届社区运动会暨第八届市民运动会系列赛事活动，成功举办第三届国际智能体育大会等，进一步掀起全民健身热潮。

李克敏强调，目前疫情防控形势依然严峻，今年的全民健身日系列活动将与网络平台统筹联动，开展居家健身、网络健身，推广居家健身方法，普及科学健身知识，倡导健康生活方式，积极营造为陕西全运会添彩、喜迎北京冬奥会的良好氛围。

伴随着响亮的哨声，李克敏宣布2021年天津市全民健

身日系列活动启动。主会场展示了今年以来丰富多彩的赛事活动和多种全民健身运动形式，并实时连线各分会场，健身群众呼喊“全民健身日”活动主题口号，凸显了津城全民健身的地方特色和浓厚氛围，全力唱响“全民健身与奥运同行”主题。

如今，天津市人均体育场地面积达2.39平方米，群众性体育赛事活动蓬勃发展，成立各类体育社会组织超过5000个，经常参加体育锻炼人数比例达到45%，城乡居民国民体质测定标准合格率保持在92%以上，人民群众的幸福感和获得感、满足感不断提升。

多年来，天津体彩始终致力于支持全民健身活动的开展。截至目前，天津体彩已累计筹集公益金超过120亿元，这些公益金不仅支持了全民健身活动、资助了竞技体育发展，而且还广泛用于社保、扶贫、助学、医疗、法律援助等众多民生领域。

(津彩)

中山体彩乐善捐步进行中

8月8日，广东省中山市体彩中心推出“乐善捐步助公益”线上互动活动，鼓励和引导市民通过参与健身活动的方式加入到公益项目中。

市民可扫码进入中山体彩“乐善捐步助公益”活动页面，通过微信捐步的形式参与全民健身活动。为了增加捐步活动的知识性与趣味性，主办方特意设置了6个主题红包，每积累一定的步数(5000步)，可解锁相应主题红包，每个主题前

1000人可先到先得微信红包。这6个主题红包的内容对应着全民健身相关的知识点，比如全民健身日由来、中山建成方便市民的15分钟健身圈、中山体彩公益金助力众多体育赛事以及如何科学健身等知识。

据悉，中山体彩将在本次活动参与人数超过2500人时，向夏洋社区捐资2.5万元，以救助社区内的困难群众。

(宗合)